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Act adițional Nr. 3/26.09.2025 

la 

Documentul de ofertă 

al 

Fondului de Investiții Alternative cu capital privat BT Invest  

 

 

Punctul 1.2 Conducerea A.F.I.A. din cuprinsul capitolului 1. Administratorul fondului de 
investitii alternative    

” Conducerea efectivă a activității BT Asset Management S.A.I.  S.A. este asigurată de următoarele 
persoane: 

1. DASCĂL Sergiu Dan, Director General, membru al conducerii executive, cu o experiență de peste 20 de 
ani în domeniul Pieței de Capital din România, a început sa lucreze încă din anul 1997 ca și broker, 
ulterior ocupând funcția de director Sucursala Cluj in cadrul SVM Elita Invest 89. Din anul 2001 a 
activat în cadrul SVM Transilvania Capital Invest în calitate de Sef Serviciu Tranzacționare. În perioada 
2003-2015 a ocupat funcția de Director Operațiuni în cadrul SSIF BT Securities, calitate în care a 
coordonat departamanentele de Brokeraj, Tranzacționare și Analiză Financiară. Dupa o perioadă de 2 
ani în cadrul Departamentului Plasamente Capital al Băncii Transilvania s-a alaturat, începand cu Mai 
2017 echipei BT Asset Management SAI.  

2. CONDOR Călin Paul, Director General adjunct, membru al conducerii executive, cu experienţă de peste 
25 de ani în domeniul financiar bancar.  În 1995 își începe cariera în cadrul Bancii Transilvania. În 
perioada 1996-2011 ocupă diverse pozitii în Departamentul de Trezorerie al băncii,  iar în 2011 devine 
Director Adjunct al Direcței Trezorerie, responsabil al departamentului de vânzări produse de 
trezorerie. Începând cu 2016 ocupă poziția de Director Adjunct al Direcției Private Banking iar din 2019  
asigură conformarea la reglementările MIFID din poziția de Director Adjunct la Direcției Conformare a 
Băncii Transilvania. Începând cu 2021 se alatură echipei BT Asset Management. 

Cu respectarea cerințelor legale, înlocuitorul Directorilor A.F.I.A. este Vuscan Adrian Radu, director 
economic în cadrul BT Asset Management S.A.I.  S.A.  Activează în domeniul financiar de peste 25 de 
ani iar în această perioadă  a ocupat funcții de  conducere în cadrul BT Asigurari,  Groupama Asigurari SA, 
OVB Holding AG, BT Pensii – Societate de administrare a fondurilor de pensii facultative SA.  În perioada 
1998 – 2004 a fost numit în functia de cenzor al Băncii Naționale a României.” 

 

se actualizează și va avea următorul cuprins 

 
„Conducerea efectivă a activității societăţii de administrare a investiţiilor BT Asset Management S.A.I.  
S.A. este asigurată de următoarele persoane: 

1. DASCĂL Sergiu Dan, Director General, membru al conducerii executive, cu o experienta de peste 20 
de ani in domeniul Pietei de Capital din Romania, a început sa lucreze inca din anul 1997 ca si 
broker, ulterior ocupând funcția de director Sucursala Cluj in cadrul SVM Elita Invest 89. Din anul 
2001 a activat in cadrul SVM Transilvania Capital Invest in calitate de Sef Serviciu Tranzactionare. 
In perioada 2003-2015 a ocupat functia de Director Operatiuni in cadrul SSIF BT Securities, calitate 
in care a coordonat departamanentele de Brokeraj, Tranzactionare si Analiza Financiara. Dupa o 
perioada de 2 ani in cadrul Departamentului Plasamente Capital al Bancii Transilvania s-a alaturat, 
incepand cu Mai 2017 echipei BT Asset Management SAI. 

2. CONDOR Călin Paul, Director General adjunct, membru al conducerii executive, este absolvent al 
Universității Tehnice din Cluj-Napoca promoția 1993, cu studii post-universitare în Administrarea 
Afacerilor (FSEGA 1996-1998), Bănci și Piețe de Capital (FSEGA 2004- 2005). În 1995 își începe 
cariera în Banca Transilvania. În perioada 1996- 2011 ocupă diverse poziții în Departamentul de 
Trezorerie al Băncii Transilvania, iar în 2011 devine Director Adjunct al Direcției Trezorerie, 
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responsabil al departamentului de vânzări produse de trezorerie. Începând cu 2016 ocupă poziția de 
Director Adjunct al Direcției Private Banking, iar din 2019 asigură conformarea Băncii Transilvania 
la reglementările MIFID din poziția de Director Adjunct al Direcției Conformare a acesteia. Începând 
cu 2021 se alătura echipei BT Asset Management. Din luna noiembrie 2021 ocupă funcția de Director 
General Adjunct al BT Asset Management SAI. 
 

3. IRIMIEA Victor Tudor, Director General adjunct, membru al conducerii executive, este absolvent al 
Universității Babeș-Bolyai, Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor din Cluj-Napoca, 
promoția 2007. Ulterior, si-a consolidat pregatirea printr-un Executive MBA obtinut la University of 
Hull din Marea Britanie. În anul 2007 își începe cariera în sectorul bancar, unde se concentrează în 
mod special pe zona de vânzări. Începând cu anul 2013, își orientează activitatea către piața de 
capital, în rol de broker de acțiuni. În 2015, inițiază primul club al investitorilor din România, un 
proiect susținut de principalele instituții ale pieței de capital. Din 2017, s-a alăturat echipei BT Asset 
Management SAI, în cadul Direcției de Marketing Vânzări, devenind conducătorul acesteia în anul 
2022. 

 
Cu respectarea cerințelor OUG32 Directorii Societății de administrare se înlocuiesc reciproc astfel încât, 
conducerea efectivă a activității Societății de administrare să fie permanent asigurată de către cel puțin 
doi dintre aceștia.  
 
Cu respectarea cerințelor legale, înlocuitorul Directorilor Societății de administrare. este Vuscan Adrian 
Radu, director economic în cadrul BT Asset Management S.A.I.  S.A.  Activează în domeniul financiar de 
peste 25 de ani iar în această perioadă a ocupat funcții de conducere în cadrul BT Asigurări, Groupama 
Asigurări SA, OVB Holding AG, BT Pensii – Societate de administrare a fondurilor de pensii facultative SA. 
În perioada 1998 – 2004 a fost numit în functia de cenzor al Băncii Naționale a României.„ 

 
 
 

BT  Asset Management S.A I.  S.A.  

DASCĂL Sergiu Dan  

Director General 
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